



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

В И С Н О В О К

до проекту Закону України
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо
оптимізації мережі та функціонування центрів надання адміністративних
послуг та удосконалення доступу до адміністративних послуг, які
надаються в електронній формі»
(реєстр. № 2679, друге читання)

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування за дорученням Верховної Ради України розглянув на своєму засіданні 2 вересня 2020 року зауваження і пропозиції, що надійшли від суб'єктів права законодавчої ініціативи до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації мережі та функціонування центрів надання адміністративних послуг та удосконалення доступу до адміністративних послуг, які надаються в електронній формі» (реєстр. № 2679), поданого народними депутатами України А.Клочком, Л.Білозір, М.Кучером, В.Колюхом, О.Качурою, В.Безгіним, А.Загоруйко, О.Федієнком, В.Чорним, О.Аліксійчуком, М.Крячком, В.Подгорною, О.Колевим та прийнятого Верховною Радою України за наслідками розгляду в першому читанні за основу 13 травня 2020 року.

До розгляду законопроекту Верховною Радою України у другому читанні Комітетом підготовлено порівняльну таблицю, яка містить 188 поправок і пропозицій, що надійшли від 10 суб'єктів права законодавчої ініціативи, з яких: 64 враховано, 56 – враховано частково, 16 – враховано редакційно, 52 – відхилено.

Беручи до уваги, що законопроект має широкий суспільний інтерес всі зауваження та пропозиції були предметом розгляду на засіданнях Робочої групи, утвореної Комітетом, до складу якої увійшли представники центральних органів виконавчої влади, провідних асоціацій органів місцевого самоврядування, неурядових та міжнародних організацій, науковців та експертів.

У ході підготовки законопроекту Комітетом збережено загальну концепцію та основні положення ухваленої в першому читанні редакції, якою передбачається внести зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення, законів України «Про державну реєстрацію юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні», «Про Державний земельний кадастр», «Про адміністративні послуги», «Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав».

Разом з тим, за результатами опрацювання поправок і пропозицій із законопроекту виключено зміни до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про співробітництво територіальних громад» та включено зміни до статті 18 Закону України «Про адміністративні послуги», які носять суто редакційний характер.

Також Комітетом були враховані поправки і пропозиції щодо удосконалення функціонування мережі центрів надання адміністративних послуг (далі - ЦНАП), які передбачають поетапне утворення ЦНАП органами місцевого самоврядування в кожній громаді; поступову ліквідацію ЦНАП, утворених при районних державних адміністраціях; залучення, у визначених випадках, до роботи ЦНАП суб'єктів надання адміністративних послуг; збереження кадрового потенціалу ЦНАП районних державних адміністрацій.

Всебічно обговоривши питання, заслухавши інформацію підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних процедур, з'ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету, запрошених на засідання осіб та розглянувши подані поправки та пропозиції, Комітет ухвалив рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 123 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації мережі та функціонування центрів надання адміністративних послуг та удосконалення доступу до адміністративних послуг, які надаються в електронній формі» (реєстр. № 2679), поданий народними депутатами України А.Клочком, Л.Білозір, М.Кучером, В.Колюхом, О.Качурою, В.Безгіним, А.Загоруйко, О.Федієнком, В.Чорним, О.Аліксійчуком, М.Крячком, В.Подгорною, О.Колевим за наслідками розгляду в другому читанні прийняти в другому читанні та в цілому.

У разі прийняття законопроекту за результатами розгляду в другому читанні та в цілому пропонуємо доручити Комітету при підготовці відповідного Закону на підпис Голові Верховної Ради України здійснити його техніко-юридичне доопрацювання спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України.

Виступити з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України доручено народному депутату України, голові підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних процедур Л.Білозір.

Голова Комітету

А.КЛОЧКО